1. Visszacsatolas nélkiili kapcsolasok
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1.1. Kosse az erdsitd invertdlo bemenetét a
tapfesziiltség 0 potencidlu  kimenetére! Ezt
nevezziik foldnek. A nem invertal6 bemenetre
kosse egy potenciométer kdzépsd kivezetését, mig
a potenciométer két végét egy-egy ellenallason
keresztiil a +12 V és a -12 V-os tapfesziiltségre.
Mérje az erdsitd be és kimendfesziiltségét digitalis
voltmérdvel. Kiilonbozd bemendfesziiltségekhez
mekkora  kimenofesziiltség tartozik?  Milyen
bemendfesziiltségnél "komparal" a miveleti
er0sito?

(A mérést végezze eldszor a teljes elérhetd tartomanyon, majd az als6 tdblazatban finomabb 1épésekben, a

komparacios szint 1V-os kornyezetén beliil!)
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1.2. Ismételje meg a mérést ugy, hogy az invertald
bemenetet a fold helyett egy masik potenciométerre
koti, amelynek segitségével allitson be U, = 2V-ot az

invertal6 bemeneten, és ujra végezze el a mérést az
eldobbi modon! Hol komparal most az erdsito?
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Novekvd bemendfesziiltségnél

2. Pozitiv visszacsatolas vizsgalata:

2.1. Készitsen Schmitt triggert a gyakorlatvezetd
altal megadott ellenallasokkal! (pl. 1,5k - 5,6k ; 2,2k
- 10k ; 3,3k - 10k )

Vegye fel a bemendfesziiltség - kimendfesziiltség
fliggvényt novekvd és csokkend bemendfesziiltség
esetén!

A bemendfesziiltséget a komparatornal is hasznalt
potenciométeres modszerrel allithatja eld! Hatarozza
meg a hiszterézis értékét!




Csokkend bemendfesziiltségnél
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2.2. Adjon a Schmitt trigger bemenetére fiiggvénygeneratorrol néhany szaz Hz-es haromszdogjelet, és novelje
az amplitudot, mig az erdsitd kimenetén meg nem jelenik a kimendjel! Hasonlitsa 6ssze a be és a kimendjelet
kétsugaras oszcilloszkop segitségével! Rajzolja le a jeleket! Hol billen at a Schmitt trigger? Vesse 0ssze az
eloz0 egyenfesziiltségl karakterisztika billenési szintjeivel!



Az dbran abrazolja a jelek idobeli lefutasat!

3.1. Vezesse vissza a teljes kimendjelet
ellenkezd fazisban a bemenetre (azaz az
invertal6 bemenetre)! Tehat kosse 0ssze az
erdsitd kimenetét az invertald bemenettel és
adjon a nem invertdld bemenetre
fliggvénygeneratorrol néhany voltos 1kHz-
es szinuszos fesziiltséget! Oszcilloszkdppal
mérje a be és kimendfesziiltséget!
Hatarozza meg a fesziiltségerdsités értékét!
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3. Nem invertalo erdsitokapcsolasok:
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3.2. Készitsen a gyakorlatvezetd altal
megadott erdsitésti aramkort, és mérje
meg az eldzdekhez hasonlé6 moédon az
erdsitést! (A bemendfesziiltséget ugy
valassza meg, hogy az erdsitd ne
vezérlddjon tal!)

A gyakorlatvezetd altal megadott
erOsitést irja ide:

4. Invertalé erdsitok vizsgalata:
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Hasonlitsa dssze a be és kimengjelek fazisait!

A be és kimendjel fazisa

Ha az erdsitd nem invertal6 bemenetét
foldpotencialra  kotjiik, eés az R,
ellenallason keresztiil adjuk a jelet az
invertadl6 bemenetre, a kimengjel
ellenkezd fazisban lesz a bemenettel.

4.1. Készitsen a gyakorlatvezetd altal
megadott erdsitésti invertalo erdsitot a
miveleti erdsitd visszacsatolasaval!
mérje meg az erdsitést a 3.2. pontban
leirtak alapjan!

4.2. Mérje meg oszcilloszkoppal az invertalé bemeneten 1év6 jel nagysagat kiillonb6zd nagysagu
(talvezérlést nem okozo) bemendjel esetén! Mennyire “idealis” a mlveleti erdsitd?



5. Osszeado aramkor vizsgalata
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5.1. Készitsen azonos sulyozasu Osszeadd aramkort, a
—ET visszacsatolo ellenallast is wvalassza Ri értékire! A
T,‘:*-H komparatornal hasznalt potenciométeres fesziiltségosztoval
+ adjon a két bemenetre kiilonb6zo értéki (pozitiv és negativ
le 15ield . 1 1,
elojel)  legfeljebb  néhany  voltos  fesziiltséget
| = (kézimiszerrel mérje) és mérje meg a kimenofesziiltség
U R értékét!
1T |+
12 Keresse meg, hogy a ket bemend-fesziiltségnek milyen
g | ++— [ M fliggvénye adja a kimenet értékét! Osszead-e az aramkor?
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